

阳光 前行

“2009寻找中原健康奶源活动”正在进行时

“三聚氰胺”奶粉事件的聚焦与扩散再次表明，食品行业，产品品质始终是悬在头顶的那把达摩克利斯之剑。

正当大家认为“三聚氰胺”的阴影已经渐渐走远，抑或烟消云散的时候，近日各大媒体曝光的“施恩奶粉”的三聚氰胺超标事件又给国内的整个奶粉行业以及社会带来巨大震动。面对三聚氰胺含量的“超标100倍”的检测报告，奶粉品牌又陷入了无语与沉默之中。

相信很多业内人士都相信，去年奶业在经历了生死存亡的巨大危机之后，作为最佳的市场救赎路径应该是彻底的洗心革面，并且将所有不涉及商业秘密、关乎消费者利益的信息，准确无误、及时权威地公之于众，坦坦荡荡，不做任何自作聪明的隐瞒。然而，我们发现除了少数奶制品品牌坦坦荡荡的曝光在阳光下外，很多品牌除了沉默与失声，并没有什么“痛彻前非”的举措。今天，声称100%进口奶源的“施恩”，又将超标100

倍的产品送到了消费者面前。真不知，“三聚氰胺门”的羞耻历史何时才能彻底尘封。

健康，从源头抓起；品质，从细微着手。乳制品行业与我们生活息息相关，奶粉伴随我们从孩童走向耄耋之年。奶粉品质，不仅关乎着一人之健康，也维系着民族之富强，奶制品行业作为我们生命的诺亚方舟，我们需要关注还有很多。

上周本报推出“2009寻找中原健康奶源活动”特别报道之后，引起了社会各界的广泛关注，也获得了业界的一致认可，为此，本报继续推出寻找健康奶源系列活动，深入一些奶粉厂家的一线生产基地，把最全面的生产流程开诚布公地展现在消费者面前，向公众推荐放心的健康奶源。

这是一个品质为王的时代，我们希望通过对这些高品质奶粉品牌的报道与推介，推动整个奶制品行业的诚信经营、健康发展。
袁瑞清

导读

B10 餐饮

中原酒店如何应对行业四大难题

B11 餐饮

第二届“合记烩面师评定”开赛

奥巴：挑起郑州啤酒夜市升级战

B12 时尚

龙泽润宝邀您共赏“翠韵嘉人”

九牧王第六届男裤节今日开幕

我也是个爸爸
我了解品质的重要性
石俊 父亲 南山奶粉总经理

